

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO

EDITAL Nº 05/2022 DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES (CONCURSO PÚBLICO Nº 05/2022)

O Secretário Geral de Administração da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo - ALESP, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA**, no ANEXO II – DO CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, do Edital de Abertura de Inscrições, conforme segue:

Onde se lê:

Direito Processual Penal: *Princípios Constitucionais do Processo Penal. Procedimentos especiais: crimes de responsabilidade dos funcionários públicos, crimes contra a honra, crimes de imprensa. Habeas corpus.*

Leia-sê:

Direito Processual Penal: *Princípios Constitucionais do Processo Penal. Procedimentos especiais: crimes de responsabilidade dos funcionários públicos, crimes contra a honra. Habeas corpus.*

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

São Paulo, 15 de junho de 2022.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo